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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 25 de abril de 2019. Presidente: 

Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Aroldo Alves e Ney Lopes 

Júnior. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e dezenove, 

na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Nina Souza e Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores Aroldo Alves e Ney Lopes Júnior, reúne-se a 

Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o livro 

de presença os Senhores Vereadores:  Ana Paula, Aroldo Alves, 

Bispo Francisco de  Assis, Carla Dickson, Cícero Martins, Dagô do 

Forró, Dickson Nasser Júnior, Dinarte Torres, Divaneide Lula 

Basílio, Eleika Bezerra, Ériko Jácome, Felipe Alves, Fernando Lula 

Lucena, Franklin Capistrano, Kleber Fernandes, Maurício Marielle 

Gurgel, Ney Lopes Júnior, Nina Souza, Preto Aquino, Raniere 

Barbosa, Robson Carvalho  Sueldo Medeiros e justificada a ausência 

dos Vereadores Chagas Catarino, Fúlvio Saulo, Júlia Arruda, Luiz 

Almir e Paulinho Freire. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente 

sessão PEQUENO EXPEDIENTE : Primeiro Orador: Vereador 

ROBSON CARVALHO  Saudou todos os presentes e telespectadores da TV 

Câmara, Em seu discurso trouxe um assunto bastante preocupante e relevante 

solicitando a máxima atenção, por se tratar das vidas que tem sido ceifadas na 

Ponte Nilton Navarro, comunicou que há um trabalho diário e continuo de 

medidas  preventivas, evitando que as pessoas tirem suas vidas. Relatou que a 

dor do sofrimento, a depressão e a ansiedade tem levados muitos a acabarem 

com suas vidas através do suicídio. Externou que existem vários projetos 

desenvolvidos que valorizam a vida, mas se faz necessário as medidas à curto 

prazo. Disse ainda, que seu mandato tem se preocupado e feito algumas ações, 

que enviou ao governo do estado através de ofício, solicitando a proteção de 

grades mesmo sabendo que é uma medida paliativa, entretanto com um 

significado imenso, numa tentativa de salvar vidas e outras medidas a longo 

prazo que venham tratar da saúde mental nas escolas e outras instituições. 

Enfatizou sobre o dia Internacional de combate a alienação parental, onde  
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realizou uma audiência Pública muito construtiva formando um núcleo para 

tratar desse assunto mensalmente, foi apresentado o Projeto de Lei “Programa 

Conviver”, que constitui no combate a essa problemática, através de seminários, 

debates, palestras e eventos que irão propiciar a conscientização da alienação 

parental, levando crianças e adolescentes a viverem em situação de angustia, 

causando danos psicológicos. Comunicou também que esteve participando do 

encontro da APAE do Rio Grande do Norte junto com a Paraíba e foi convidado 

para fazer parte no mês de Maio, representando o estado, para um evento 

nacional, primeira frente parlamentar em defesa das APAES no Brasil. Destacou 

também da participação e êxito ao Fórum de Empreendedorismo Jovem que seu 

mandato realizou, reunindo mais de duzentos jovens e pessoas que se destacam 

em empreendedorismo, com suas histórias de sucesso e experiências positivas. 

Agradeceu à todos que colaboraram e participaram do evento, comunicando que 

em breve haverá outro. Segundo Orador: Vereador DICKSON NASSER  

JUNIOR  Usando a tribuna saudou todos os presentes e telespectadores da TV 

Câmara, iniciou seu discurso socializando suas ações com as comunidades, 

informando que esse é um período das convenções para as trocas de diretórios 

nos partidos, externou sua felicidade e realização pelos quatro anos em que está 

à frente no partido PSDB, um período no qual considera o seu principal papel 

como porta voz, É um partido forte, conceituado, bem representado e vitorioso 

nas conquistas não só em nível regional, mas também em nível do Brasil. 

Citando ainda que a política é a arte de conversar, de debater, e nos diálogos, 

encontrar soluções nas diversas situações, que a sociedade enfrenta e precisa. 

Parabenizou o governo municipal pelo seu desempenho, numa administração 

dinâmica, que tem valorizado e interagido com a Câmara Municipal de Natal, 

nas demandas da população e em parceria com os vereadores buscando e 

resolvendo com as melhores soluções. Demonstrou sua preocupação pela 

segurança e medidas que tem urgência na situação repetitiva na Ponte Nilton 

Navarro, aonde pessoas chegam ali, não mais aguentando a dor e levadas ao 

desespero, decidem pelo o suicídio. Há um grupo de pessoas que estão 

prontamente naquele local ajudando àquelas vidas, e em duas semanas evitaram 

que dezesseis pessoas cometessem o suicídio. Falou do projeto do seu mandato, 

em que determina haver nas escolas públicas municipais desde o ensino Infantil, 

os profissionais, psicólogos e assistentes sociais, para que possam identificar  e 

ajudar na prevenção desse problema tão sério, cuidando da saúde mental, 

combatendo um mal maior ao aluno, profissionais e suas famílias. Destacou a 

situação das chuvas em Natal, que nesse momento vem sofrendo com as últimas 

chuvas que tem caído, pois, as comunidades que são mais atingidas, seu 

mandato busca junto com a defesa civil, atender àquelas pessoas que nesse 

momento estão em área de risco. Comunicou e convidou também, para o 

próximo Sábado que estará realizando o Mandato Cidadã, o Sábado de 

Cidadania, no bairro Pajuçara, na Escola Municipal Professora Josefa Sampaio.  

Finalizou agradecendo à todos. Terceira Oradora: Vereadora ELEIKA 

BEZERRA Ao usar a palavra cumprimentou todos que estão lhe assistindo, 
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fazendo um apelo para que se obedeça ao horário desta Casa. Reportou-se sobre 

a questão dos acessos a este prédio, destacando que a Câmara pode ser 

interditada por falta de acesso, considerando que os elevadores não funcionam, 

inclusive colocou à disposição da Mesa Diretora, parte da verba de seu gabinete, 

uma vez que a economiza, utilizando somente trinta e cinco por cento e o 

restante pode ser usado para a compra de um elevador. Apelou aos que dirigem 

esta Casa quanto à importância dessa questão, destacando que é só chamar o 

Corpo de Bombeiros para esta Casa ser interditada porque principalmente ela e 

os idosos que aqui frequentam sofrem muito com a falta desse benefício. 

Cumprimentou os idosos que hoje estão prestigiando a sessão, representantes da 

Associação Rio-grandense Pró-Idosos – ARPI, que estão aguardando a 

apreciação de uma matéria que trata de um terreno doado à Associação, cuja 

situação ainda está pendente precisando ser regularizada, apelando o apoio dos 

colegas na aprovação. Parabenizou a ARPI, destacando que é uma instituição 

séria que desenvolve um trabalho de alta relevância. Informou que hoje está 

terminando seu Imposto de Renda e vai pagar muito dinheiro, mas está doando 

seis por cento para o Fundo da Infância e da Adolescência - FIA e em breve 

espera que possa fazer isso também para o Fundo do Idoso, esperando que o 

Conselho de Idoso de Natal acelere essa situação para dar essa destinação. A 

seguir disse que foi aprovada, no dia dezessete de abril, a criação da Frente 

Parlamentar em Defesa da Educação Pública em âmbito municipal. Isso 

aconteceu e está entusiasmada porque educação é tudo, é uma bandeira de seu 

mandato, registrando o Projeto de Resolução n° 04/2019 que tem o objetivo de 

lutar por melhorias para a rede municipal de ensino, bem como discutir as 

demandas da comunidade escolar e fiscalizar assuntos relacionados à Educação. 

Tudo que se fala aqui é sobre educação, na questão das chuvas, por exemplo, vê-

se uma educação frágil, inclusive em relação ao lixo que se joga nas ruas. Então, 

sua missão é lutar para que ela seja ofertada com qualidade e para a maior 

quantidade de crianças possível! Com a criação da Frente Parlamentar em 

Defesa da Educação Pública, o seu trabalho, principalmente, de fiscalização só 

tende a crescer. O legislativo não é só para legislar é para fiscalizar e 

acompanhar, lembrando que o Brasil tem leis demais e há dois anos, pesquisou e 

viu que o país tinha quatro milhões e quinhentas mil leis, mas há pouco 

cumprimento das mesmas, sugerindo que esta Câmara crie uma lei “cumpram-se 

as leis”. Encontrou na última segunda-feira, dia vinte e dois, com a secretária de 

Educação, Cristina Diniz Barreto de Paiva, que inclusive foi sua aluna, para 

tratar das emendas impositivas para beneficiar os CMEIS. Prometeu à mesma 

que tudo que for para benefício da educação pode contar com ela. A Reunião da 

Frente Parlamentar em Defesa do Livro e da Leitura, presidida por seu mandato, 

acontecerá na próxima terça-feira (trinta), às nove horas, no Plenário da Câmara 

Municipal de Natal. Durante a reunião será discutido o tema “O Livro como 

Inspiração para Mudanças” e também será lançada uma revista da Turma da 

Mônica – “Uma história que precisa ter fim” – a qual trata sobre o assunto das 

drogas por meio de linguagem infantil. A questão das drogas deve ser trabalhada 



4 

 

a partir da infância. Na ocasião, serão entregues exemplares da referida 

revistinha para o acervo das bibliotecas de cada unidade escolar da rede 

municipal. A nota "Alô, som", publicada na coluna de Thiago Cavalcanti na 

Tribuna do Norte desta quarta-feira (vinte e quatro de abril), diz tudo que ela 

queria dizer sobre o absurdo que é a poluição sonora nesta cidade. Diz a nota: 

“Quem disse que som alto em festa é adequado? Citou uma festa familiar que foi 

e percebeu a questão do som alto. Este colunista acompanha diversas festas – de 

A à Z – e observa quão inconveniente é o volume estridente em ambientes 

fechados ou abertos. Aos anfitriões, fica a reflexão para regular os estridentes 

graves/agudos e possibilitar a interação entre os convidados, que 

invariavelmente precisam falar gritando no ouvido do vizinho. “Bom lembrar 

que SOM ALTO é chato e cafona, sem esquecer a boa saúde dos tímpanos”. 

Aqui na Câmara, já realizou até audiência pública para tratar o assunto. Por 

favor, ouçam som em volume normal. A sua saúde auditiva (e a dos outros) 

agradece! Voltando a falar em Educação, neste domingo, vinte e oito, é 

comemorada uma importante data instituída na cidade de Dakar, no Senegal, há 

dezoito anos: o Dia Mundial da Educação. Naquele dia vinte e oito de abril de 

dois mil, líderes de cento e sessenta e quatro países, inclusive o Brasil, durante o 

Fórum Mundial de Educação, decidiram simbolizar o dia “Unidos por um 

movimento pela educação mundial” com compromissos firmados até dois mil e 

trinta. O Dia Mundial da Educação incentiva a construção de valores essenciais 

para uma sociedade justa e saudável, por meio da educação e participação 

familiar. Na Assembleia do Senegal, que teve a presença da Organização das 

Nações Unidas (ONU) o pacto firmado previu, ainda, ações inspiradas em outras 

conferências internacionais ocorridas nos anos mil novecentos e noventa, como 

a do Meio Ambiente e Desenvolvimento (mil novecentos e noventa e dois), a 

Mundial de Direitos Humanos (mil novecentos e noventa e três) e a Mundial 

sobre Necessidades Especiais da Educação: Acesso e Qualidade (mil novecentos 

e noventa e quatro), além das cúpulas Mundial pelas Crianças (mil novecentos e 

noventa) e a Mundial sobre Desenvolvimento Social (mil novecentos e noventa 

e cinco). Acrescentou que assistiu a duas audiências públicas muito boas nesta 

Casa e uma foi sobre a questão: Por que Natal tem as passagens aéreas mais 

caras do Brasil? Preços abusivos e imagine o que isso repercute no turismo, 

donos de hotéis preocupados, a questão do emprego, taxista, sorveteiro, guia 

turístico sofrendo. Apelou aos natalenses que precisam ter mais brio, pois quem 

chega aqui é quem manda. Na outra audiência recebeu a informação de que o 

governo passado baixou o imposto do querosene e nada recebeu de volta, pois 

uma passagem em Natal é quarenta e seis por cento mais cara que nas outras 

cidades e isso é um absurdo e esta Câmara tem que se levantar. Sobre o turismo 

ainda, viu na imprensa que uma parte do Hotel Reis Magos veio abaixo, isso é 

uma vergonha aos natalenses, inclusive existem há muito tempo dois esqueletos 

de hotel na Via Costeira de Natal, Hotel Reis Magos e BRA, esperando que se 

faça alguma coisa. Ontem foi aprovado aqui um Projeto de Lei da vereadora 

Nina Souza, sobre o reconhecimento de documentos em cartório e achou 



5 

 

importante porque agora não é mais necessário reconhecer a firma dos 

documentos quando se tem o original, emitindo parabéns à vereadora e 

destacando que não dá para dar mais dinheiro ao cartório.  Quarta Oradora: 

Vereadora DIVANEIDE  BASÍLIO Em seu discurso saudou os 

companheiros que lhe assistem e os telespectadores da TV Câmara, registrando 

agradecimentos à vereadora Júlia Arruda, que está de licença-maternidade, por 

ter lhe deixado acompanhando as ações da Frente Parlamentar da Criança e do 

Adolescente. Comunicou que houve a primeira reunião da Frente, tendo a como 

presidente, onde discutiram o plano da primeira infância em consonância com a 

Frente Parlamentar da Educação e foi vista a questão desse plano sair do papel. 

Por isso o chamamento a todas as instituições principalmente universidades, 

citando a professora Gilka Pimentel que esteve na Comissão de Pessoas com 

Deficiência e no futuro, espera ter adultos preparados para a vida. Falou sobre as 

maternidades quanto à necessidade dos bebês ao nascerem já ter um diagnóstico. 

Houve também a reunião da Comissão da Pessoa com Deficiência, onde foram 

debatidos importantes assuntos sobre a questão dos elevadores, levantada aqui 

pela vereadora Eleika Bezerra, cujo debate foi com a vereadora Nina Souza, que 

prometeu ver a questão. Na ocasião, prestou homenagem ao aniversário de luta 

de Ronaldo Tavares, que tem um trabalho importante na ONG dos Cegos. A 

seguir disse que apresentou nesta Casa o Projeto do Fundo de Prevenção de 

Desastres no âmbito da Comissão de Direitos Humanos. É preciso dar atenção 

ao que acontece na cidade, pois em um dia de chuvas como hoje, houve 

transtornos, principalmente para as comunidades. Já publicizou nesta Casa, por 

diversas vezes, a situação da Rua Santa Luzia, da Comunidade do Jacó e nada 

foi feito pelo Poder Executivo, inclusive muitas outras comunidades passam 

pelo mesmo problema e com essas chuvas, a situação fica agravada. Há quase 

um mês seu mandato está tentando articular uma audiência com o prefeito 

Álvaro Dias para tratar de forma coletiva e junto com as comunidades as 

soluções para esses problemas, mas não obteve retorno e isso é inadmissível. 

Apresentou um cronograma das ações: No dia dez de abril enviou oficio ao 

gabinete do prefeito, solicitando reunião com a Comissão de Direitos Humanos 

e até o presente momento, sem retorno. No dia onze de abril encaminhou 

denúncia a 45ª (Quadragésima Quinta) Promotoria de Justiça juntamente com o 

relatório de visita da Comissão de DH. Teve como reposta a existência de um 

procedimento preparatório de nº 06.2019.00000364-9 que trata das 

irregularidades das obras de drenagem na referida rua, para o qual foi anexada a 

denúncia feita pelo mandato. Após isso, houve despacho da promotora 

requisitando, com urgência, à SEMOV e à SEMDES. Juntou também a esses 

documentos o requerimento aqui assinado pelos edis para que a questão das 

obras seja averiguada. Hoje encaminhou as fotos e os vídeos da situação atual da 

Rua Santa Luzia, nesse dia de chuvas, e solicitou cópia dos ofícios com os 

referidos prazos de resposta para fins de acompanhamento e cobrança. Na 

mesma data, onze de abril, encaminhou denúncia ao TCE/RN a respeito do 

possível uso irregular do dinheiro público nas obras da referida rua. Foi 
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informada que a demanda está sob análise da Inspetoria de Controle Externo – 

ICE, que após análise das informações passadas pelo seu mandato expediu 

oficio requisitando esclarecimentos à Prefeitura do Natal. Vai esperar a 

mediação da vereadora Nina Souza nesta questão. Nesta semana apresentou suas 

emendas impositivas visando: 1- Regularização Fundiária da Comunidade São 

José do Jacó; 2- Elaboração de projeto de urbanização e qualificação da 

segurança; 3- Recuperação e construção de habitações de interesse social. 4-

Desenvolvimento do Projeto Ver-sus, de estágios e vivências no Sistema Único 

de Saúde - SUS, no Município de Natal. 5-Saúde da Mulher (destinação de 

recursos à Maternidade Leide Morais), ressaltando que visitou aquela 

maternidade e viu a questão do Parto Humanizado que é louvável, mas precisam 

repor os leitos porque a maternidade vai se deteriorando. Finalizando disse que 

em consonância com o vereador Franklin Capistrano está intermediando uma 

audiência pública para discutir as politicas publicas a luz do tema da Campanha 

da Fraternidade, visando o bem social comum. Quinto Orador: Vereador 

DAGÔ  DE ANDRADE  Usou a palavra para saudar todos. Cumprimentou os 

idosos da Associação Rio-grandense Pró-Idosos – ARPI, que aqui estão 

aguardando matéria de importância aos mesmos. A seguir fez uma prestação de 

contas de ações do seu mandato, destacando que tem direito ao espaço aqui para 

discursar e assim, apresentar à população de Natal o que seu mandato tem feito. 

Está sempre nas ruas desenvolvendo o seu trabalho e aqui está pela vontade 

popular. Falou da importância dos circos existentes em algumas comunidades, 

cujo objetivo é para alegrar o povo, inclusive ele paga a entrada da população e 

dá picolés, lembrando que quando era menino não tinha dinheiro para frequentar 

àqueles espaços, mas entrava assim mesmo. Desenvolve um excelente trabalho 

social e gosta de dar picolés às crianças e aos idosos. Passou quatro anos como 

vereador aqui e neste mandato já tem muitas demandas agilizadas, indo com 

frequência às secretarias municipais para obter solução dos problemas do povo. 

Declarou que no mandato anterior apresentou muitas emendas em benefício 

desta cidade, conseguindo academias de terceira idade ao Bairro Cidade da 

Esperança; Lagoa Nova, na Rua São José; em Ponta Negra. Sua equipe realizou 

trabalho de limpeza na Praça das Mangueiras, Bairro Lagoa Nova, e no Bairro 

Guarapes, apresentou emenda, a pedido da secretária Justina Iva, para recuperar 

a escola infantil Kleber Bezerra. Instalou uma bicicross em Ponta Negra, cuja 

emenda foi no valor de cento e trinta mil reais; na Zona Norte, conseguiu 

resolver problemas de uma lagoa que estava prejudicando a comunidade. No 

próximo final de semana vai à comunidade Guarita para dar picolés e saber das 

necessidades dos cidadãos. Para benefício de vias na Zona Norte, destinou cem 

mil reais e até agora não viu nada resolvido. Expressou preocupação com os 

constantes suicídios ocorridos na Ponte Newton Navarro, registrando um projeto 

aprovado aqui de um hospital de apoio às pessoas depressivas a fim de coibir o 

suicídio, destacando que o ex-vereador Júlio Protásio tem conhecimento desse 

projeto Agradeceu esta oportunidade, colocando seu mandato à disposição de 

todos. EXPEDIENTE LIDO : Projeto de Resolução n.º 11/2019, de 
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autoria do Vereador Aroldo Alves. Projeto de Lei n.º 93/2019, de 

autoria do Vereador Robson Carvalho. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 12/2019, de autoria do Vereador Sueldo Medeiros.  

Requerimentos n.ºs 1116, 1117 e 1118/2019, de autoria da 

Vereadora Ana Paula.  Requerimentos n.ºs 1164, 1165 e 1166/2019, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimento n. 1144/2019, 

de autoria do Vereador Ary Gomes. Requerimentos n.ºs 107 8, 1079 

e 1080/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson.  Requerimentos 

n.ºs 1173 e 1174/2019, de autoria do Vereador Chagas Catarino.  

Requerimentos n.ºs 1066 e 1160/2019 de autoria do Vereador Dagô do Forró. 

Requerimentos n.ºs 1095, 1094 e 1093/2019 de autoria do Vereador Dickson 

Nasser Júnior. Requerimentos n.ºs 1102, 1103 e 1104/2019 de autoria do 

Vereador Dinarte Torres. Requerimentos n.ºs 1152  e 1175/2019, de autoria da 

Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requerimento n.º 1083/2019 de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Requerimentos n.ºs 1051, 1049 e 1050/2019 de 

autoria do Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs  1067, 1068 e 1069/2019 

de autoria do Vereador Fernando Lucena. Requerimentos n.ºs 1121, 1122 e 

1124/2019 de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requerimentos n.ºs 1126, 1127 

e 1128/2019 de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 

1114, 1115 e 1142/2019 de autoria do Vereador Luiz Almir. Requerimentos n.ºs 

1059, 1160 e 1139/2019 de autoria do Vereador Maurício Marielle Gurgel. 

Requerimentos n.ºs 1170, 1171 e 1172/2019, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requerimentos n.ºs 1132, 1134 e 1136/2019, de autoria do Vereador 

Paulinho. Requerimentos  n.ºs  1153, 1154 e 1155/2019, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Requerimentos n.ºs 1058, 1062 , 1063, 1064 e 1065/2019, de 

autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimento n.º 10432019, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. ORDEM DO DIA: Requerimento de Urgência e 

Dispensa de Interstício, para apreciação e votação do Projeto de Lei n.º 

19/2019, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Submetido a votos é 

aprovado.  Projeto de Lei n.º 19/2019, de autoria do Chefe do Executivo 

Municipal. Autoriza o Poder Executivo Municipal, à desafetar e a conceder o 

direito real de uso de área pública a título gratuito á Associação Riograndense 

Pró-Idosos – ARPI, conforme Mensagem n.º 05/2019. Submetido a votos são 

aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis, em 

primeira e em segunda discussões, por se encontrar em Regime de Urgência e 

Dispensa de Interstício. O vereador RANIERE BARBOSA votou favorável e deixou um alerta 

a  Casa, pedindo ao líder do governo, o vereador Kleber Fernandes para que a Semurb encaminhe um 

inventário de todas as áreas verdes disponíveis do município para serem destinadas a cessões ou 

doações, pois relembra que há muitos anos desde a época do vereador Emilson Medeiros e depois com 

o vereador George Câmara, que foi protocolado depois pelo próprio vereador Raniere Barbosa  este 

pedido. Ressaltou que isto daria mais segurança a todos. Resgatou que a vereadora Eleika Bezerra tem 

tentado tramitar um projeto de construção de bibliotecas públicas no município, tinha emendas para 

destinar, mas que vem se esbarrando na dificuldade de saber por parte do município sobre a existência 

ou não de áreas para que este projeto seja realizado. A vereadora ANA PAULA votou favorável e 

defendeu que neste caso em específico a cessão do terreno está amparada no fato de que os recursos 

necessários à construção da sede já estão assegurados e que falando com a presidente da Associação 
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de Idosos, a dona Nazilda, este é um sonho da associação, portanto, diferentemente de alguns que 

pleiteiam a cessão de áreas públicas e não detém nenhum tipo de recurso e nem a previsão de 

construção da sede, este já conta com o dinheiro para este fim, que inclusive irão perder os recursos já 

assegurados devido à falta de não haver um terreno onde possa ser construído. Externando a  

importância de votar favorável neste caso para que se garanta a área e a sede possa ser finalmente 

erguida. O vereador DAGÔ DO FORRÓ votou favorável e agradeceu ao vereador Fernando Lucena 

por também ter votado a favor do projeto garantindo a construção da sede dos idosos. 

Requerimento de Urgência e Dispensa de Interstício, para apreciação e 

votação do Projeto de Lei n.º 93/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. 

Submetido a votos é aprovado. Projeto de Lei n.º 093/2019, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Institui o Programa Conviver no âmbito do 

Município de Natal, e dá outras providências. Submetido a votos são aprovados 

os Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis , em primeira e em 

segunda discussões, por se encontrar em Regime de Urgência e Dispensa de 

Interstício. A vereadora ELEIKA BEZERRA declarou seu voto favorável e aproveitando o ensejo 

fez uma advertência sobre o assunto, comunicou que deverá ir a Universidade Federal para saber como 

está sendo formado o profissional psicopedagogo porque por repetidas vezes são aprovados projetos 

nesta Casa onde exige o acompanhamento destes profissionais, o que tem levantado uma preocupação 

sobre o que este técnico está fazendo. Manifestou essa preocupação porque este apoio e orientação 

educacional passam pelo psicopedagogo. Deixou um alerta que este projeto deveria ter passado pela 

comissão de educação.  O vereador ROBSON CARVALHO declarou voto favorável e parabenizou a 

todos os colegas edis que aprovaram esta iniciativa. Submeteu a consulta a Procuradoria Municipal da 

Câmara Municipal tendo em vista que já havia um projeto anterior aprovado pelo vereador Bispo 

Francisco de Assis, no que foi verificado que não havia duplicidade, pois ele criou a semana municipal 

pela orientação contra a alienação parental e o projeto de autoria do vereador Robson Carvalho institui 

uma política pública municipal continuada nas escolas de combate à Alienação parental. Declarou da 

alegria em saber que o vereador Ney Lopes Junior já havia criado a Frente Parlamentar. A vereadora 

ANA PAULA declarou voto favorável e enfatizou que o mais importante a partir de agora é a união 

dos vereadores para que se cobre do município o cumprimento junto ao prefeito para que se cumpra a 

execução destes dois projetos de leis com teor similares. Que se torne ação efetiva dentro da cidade. 
Projeto de Lei n.º 136/2014, de autoria do Vereador Aroldo Alves e subscrito 

pelo Vereador Preto Aquino. Autoriza a compensação de dívidas de qualquer 

natureza perante o município de Natal com créditos líquidos certos, vencidos ou 

vincendos, ainda de que natureza tributária, de titularidade de servidores 

públicos municipais e dá outras providências Submetido a votos é aprovado em 

segunda discussão, com emenda encartada. Projeto de Lei n.º 183/2017, de 

autoria do Vereador Felipe Alves. Dispõe sobre a obrigatoriedade de notificar 

aos órgãos de proteção da criança e do adolescente os casos de uso de álcool e 

outras drogas. Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. O vereador 

FELIPE ALVES declarou seu voto favorável enquanto autor, falou que discutiu bastante sobre o 

conteúdo, reforçando a importância dele, destacando a gravidade do uso do álcool e drogas por 

crianças e adolescentes, que vem ocasionando cada vez mais a violência no meio da sociedade, que se 

sente grato pela aprovação e ponderou que o papel dos Conselhos Tutelares é extremamente 

estratégico para o combate, prevenção e se for necessário a punição e agentes que fornecem esses 

entorpecentes a elas. Que casos como estes possam ser comunicados aos Conselhos para que protejam 

nossas crianças e adolescentes em nosso município. Projeto de Lei n.º 279/2018, de autoria 

do Vereador Bipo Francisco de Assis. Dispõe sobre a Política Municipal de 

incentivo e fomento às feiras de alimentos orgânicos no âmbito do Município de 

Natal, e dá outras providências. Submetido a votos é aprovado em segunda 

discussão. Projeto de Lei n.º 299/2018, de autoria do Vereador Dinarte Torres. 
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Reconhece como Utilidade Pública Municipal a "Associação Cultural Padre 

Piná - ACPP", e dá outras providências. Submetido a votos é aprovado em 

segunda discussão. Projeto de Lei n.º 107/2014, de autoria do Vereador Aroldo 

Alves. Dispõe sobre a reversão ao patrimônio público do Município de Natal de 

área: 10.145.00 m², a qual foi doada para fins de edificação, respectivamente, da 

sede do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte, e dá 

outras providências. A pedido do autor, solicitou arquivamento . Projeto de Lei 

n.º 194/2017, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Altera a Lei nº 

6.709/2017, que "Institui o Setembro Verde", e dá outras providências. 

Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, que são 

favoráveis, e em primeira discussão. Submetido a votos são aprovados os 

Pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis, e em primeira discussão. 

Projeto de Lei n.º 239/2018, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Destina 

5% (cinco por cento) das vagas de concursos públicos do Município de Natal 

para os desempregados, e dá outras providências. Retirado de pauta por ausência 

do autor. Projeto de Decreto Legislativo n.º 29/2015, de autoria de Amanda 

Gurgel, e subscrito pelos Vereadores Eleika Bezerra e Sandro Pimentel. 

Determina a sustação da portaria nº100/2015, da secretaria Municipal de 

Educação, de 08 de maio de 2015, e dá outras providências. Não foi votado. 

Projeto de Lei n.º 110/2018, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Ficam 

os veículos de transporte turístico autorizados a circular nos corredores 

exclusivos neste município, e dá outras providências. Não foi votado.  

Requerimento nº. 01120/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. requer que 

seja enviado oficio a URBANA, solicitando a limpeza do canteiro central da 

Rua Araxá - Conjunto Pirangi I etapa - Neópolis. Requerimento nº. 

01123/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício 

à SEMSUR, solicitando a limpeza da Praça Tarcísio Maia, situada na Avenida 

das Alagoas – Conjunto Pirangi I – Neópolis. Requerimento nº. 01125/2019, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a realização de uma mini-drenagem na Avenida São Miguel dos 

Caribes, em frente casa 4328 – Conjunto Pirangi II etapa – Neópolis. 

Requerimento nº. 01018/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer 

nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à 

URBANA, solicitando mudança do horário e percurso das caçambas de lixo que 

fazem a retirada do lixão de cidade nova para o aterro sanitário em ceara mirim. 

Requerimento nº. 01145/2019, de autoria do Vereador Ary Gomes. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando manutenção e limpeza da Lagoa da 

Avenida Capitão Mor Gouveia nas adjacências da rua Magnesita e da rua do Sal 

– primeira etapa do CONJ. Potilândia. Requerimento nº. 01146/2019, de 

autoria do Vereador Ary Gomes. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a urbanização, cercamento, manutenção e limpeza da Lagoa do 

Panatis – localizada na Avenida Paulistana / Avenida Acaraú / Rua Pacajus - 

Potengi. Requerimento nº. 01147/2019, de autoria do Vereador Ary Gomes. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a varrição, capinação, 
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limpeza e pintura de meio fio da Praça Lourdes Guilherme – localizada Rua do 

Cristal de Rocha / Rua do Topázio / Rua Carvão de Pedra – Potilândia. 

Requerimento nº. 01075/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na Rua dos 

Pegas, Bairro Quintas – Natal RN. Requerimento nº. 01076/2019, de autoria da 

Vereadora Carla Dickson.                                                                                                                                                                                                   

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando, limpeza de canteiro da 

Ponte Newton Navarro, localizado no Bairro Santos Reis, Natal-RN. 

Requerimento nº. 01077/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando poda de árvores, localizado na 

Rua Porto Alegre, Bairro Cidade da Esperança, CEP: 59071-390– Natal RN. 

Requerimento nº. 01038/2019, de autoria do Vereador Dagô do Forró. Requer 

que seja enviado ofício à URBANA, solicitando Limpeza de Mato e lixo no 

Canteiro da Avenida Antônio Basílio, entre a Avenida Coronel Estevam e a Rua 

Sampaio Correia, Dix-Sept Rosado, Natal/RN. Requerimento nº. 01044/2019, 

de autoria do Vereador Dagô do Forró. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a troca da lâmpada para uma lâmpada metálica do poste 

de frente a residência nº 3200, na Rua Marechal Rondon, 3200 – Candelária, 

Natal/RN. Requerimento nº. 01045/2019, de autoria do Vereador Dagô do 

Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a Operação Tapa 

Buracos na Rua dos Pajeús, Dix-Sept Rosado, Natal/RN. Requerimento nº. 

01000/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da Rua Doutor 

João Machado, bairro do Alecrim. Requerimento nº. 01001/2019, de autoria do 

Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando o capeamento asfáltico da Rua Manoel Caetano, bairro da Redinha. 

Requerimento nº. 01002/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da 

Rua Vitória da Conquista, no Conjunto Soledade, bairro Potengi. Requerimento 

nº. 01106/2019, de autoria do Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a efetivação de Emenda Parlamentar ao 

Orçamento de 2019, relativo à execução de obras de drenagem e pavimentação 

da Travessa Doutor Pedro Lopes Cardoso, Bairro Pajuçara, Natal, Capital do 

Estado do Rio Grande do Norte. Requerimento nº. 01107/2019, de autoria do 

Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

a efetivação de Emenda Parlamentar ao Orçamento de 2019, relativo à execução 

de obras de drenagem e pavimentação da Rua Poeta Juvenal Antunes, Bairro 

Pajuçara, Natal, Capital do Estado do Rio Grande do Norte. Requerimento nº. 

01108/2019, de autoria do Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a efetivação de Emenda Parlamentar ao 

Orçamento de 2019, relativo à execução de obras de drenagem e pavimentação 

da Travessa Hirochi Ienaga, Bairro Pajuçara, Natal, Capital do Estado do Rio 

Grande do Norte. Requerimento nº. 01113/2019, de autoria da Vereadora 

Divaneide Lula Basílio. Requer que seja enviado a Semov, em caráter de 
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urgência, drenagem e pavimentação da 4ª Travessa Umuarama no Conjunto 

Santarém, Zona Norte. Requerimento nº. 01148/2019, de autoria da Vereadora 

Divaneide Lula Basílio. Solicita, em caráter de urgência, a apreciação e 

aprovação no Plenário da Nota de Repúdio contra a extinção do Conselho 

Nacional de Direitos da Pessoa com Deficiência – CONADE, em nome da 

Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência e Mobilidade 

Reduzida. Requerimento nº. 01149/2019, de autoria da Vereadora Divaneide 

Lula Basílio. Atendendo ao pedido da comunidade solicito a recuperação da Rua 

Ibituda a partir do número 2414 até a rua São João da Barra. A comunidade tem 

reivindicado a realização dessa obra há muito tempo, especialmente por a rua já 

ser calçada. No ano de 2013, foi iniciado um esgotamento sanitário que nunca 

acabou, fazendo buracos na rua , causando, nos períodos de chuva, diversos 

transtornos para os moradores. Requerimento nº. 01084/2019, de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando operação tapa buraco na Avenida Prudente de Morais (sentido 

centro/sul), logo após a passagem de pedestre próxima a Drogaria Pague Menos, 

no cruzamento com a Avenida Bernardo Vieira, no Bairro de Lagoa Nova. 

Requerimento nº. 01085/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco no 

cruzamento da Rua Dionísio Filgueira com a Rua Coronel Joaquim Manoel, no 

bairro de Petrópolis. Requerimento nº. 01086/2019, de autoria da Vereadora 

Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação 

tapa buraco na Rua São José, em trecho próximo ao cruzamento com a avenida 

Alexandrino de Alencar, no Bairro de Lagoa Nova. Requerimento nº. 

01052/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando em caráter de urgência a reposição dos Refletores 

da Academia da Terceira Idade localizada na Praça Tarcísio Maia, situada na 

Avenida das Alagoas, conjunto Pirangí, Primeira Etapa, Bairro Neópolis, 

Natal/RN. Requerimento nº. 01053/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando em caráter de urgência a 

limpeza de toda a Praça Tarcísio Maia, situada na Avenida das Alagoas, 

Conjunto Pirangí, Primeira Etapa, Bairro Neópolis, Natal/RN. Requerimento 

nº. 01054/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja Enviado 

Ofício à Urbana, solicitando em caráter de Urgência a Retirada de Lixos e 

Entulhos na Travessa Serrinha com a Abreulândia, Bairro Planalto, Natal RN. 

Requerimento nº. 01072/2019, de autoria do Vereador Fernando Lucena. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a drenagem e a reposição 

de paralelepípedos da Rua Reverendo Willian Porto, Bairro Nova Descoberta, 

zona sul de Natal/RN. Requerimento nº. 01073/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Lucena. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a 

manutenção e troca das grades de drenagens de concreto, da Rua Engenheiro 

Marcelo Cabral, Bairro Nova Descoberta, zona sul de Natal/RN. Requerimento 

nº. 00988/2019, de autoria do Vereador Franklin Capsitrano. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na Rua Mossoró, 
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próximo a Farmácia Homeofórmula, no bairro do Tirol. Requerimento nº. 

00989/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. Requer que seja 

enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza, capinação e iluminação da 

Praça do Largo Interventor Ubaldo Bezerra, no Bairro de Candelária. 

Requerimento nº. 00990/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o concerto de galerias, na 

saída do túnel da UFRN em direção ao posto Planalto, no Bairro de Candelária. 

Requerimento nº. 01022/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer – SEL, 

solicitando a reforma da quadra de esportes do bairro da Cidade da Esperança, 

Natal/RN. Requerimento nº. 01023/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza da área 

interna da Policlínica do bairro da Cidade da Esperança, Natal/RN. 

Requerimento nº. 01046/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a reparação do calçamento, na 

Rua Murilo de Melo, entre a Rua Desembargador Adauto Maia e a Av. Amintas 

Barros, no bairro de Lagoa Nova, Natal/RN. Requerimento nº. 01031/2019, de 

autoria do Vereador Klaus Araújo. Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal do Natal, Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de 

Natal, que seja marcado Seção Popular, com o seguinte tema: “Implantação da 

Unidade de Pronto atendimento- UPA, Video Monitoramento, Capeamento 

asfáltico da AV. de Genipabu, reforma e inserção da academia de 3º idade, na 

praça Varela Barca e inserção da academia de 3º idade também na praça do 

Disco Voador.” A ser realizada no dia 09 de Maio do corrente ano as 19h na 

Associação dos Moradores de Ponta Negra e Alagamar - AMPA– Bairro: Ponta 

Negra. Requerimento nº. 01091/2019, de autoria do Vereador Klaus Araújo. 

Requer que seja enviado ofício à SEMURB, solicitando que seja enviado a 

comissão de Planejamento Urbano, Meio Ambiente, Transporte e Habitação , 

para prestar esclarecimento sobre o regramento dos Food Trucks. 

Requerimento nº. 01109/2019, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção da iluminação da 

Rua Trovador Gumercino Saraiva. Village das Dunas – Pajuçara. Cep: 59122-

740. Requerimento nº. 00994/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado 

ofício à Companhia de Serviços Urbanos de Natal (URBANA), solicitando a 

retirada de um ponto de lixo, localizado na esquina da Avenida Moema Tinoco 

com a Rua Dr. Carlos Mesquita, no Bairro Pajuçara. Requerimento nº. 

00995/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à Secretaria 

de Meio Ambiente e Urbanismo de Natal (SEMURB), solicitando o serviço de 

caracterização da área e identificação de um prédio ao lado da cigarreira do 

Pedrinho, localizada na Av. Brigadeiro Gomes Ribeira, no Bairro Nova 

Descoberta. Requerimento nº. 00996/2019, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que 
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seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana (STTU), 

solicitando o serviço de Faixa de pedestre e placas de sinalização nas 

proximidades da Escola Centro Educacional Nosso Amiguinho, localizada na 

Rua Mearim, Bairro Pitimbu. Requerimento nº. 01014/2019, de autoria do 

Vereador Luiz Almir. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o 

conserto do calçamento (cratera) localizado no cruzamento das ruas Alvorada 

com a São Pedro, no bairro de Igapó. Requerimento nº. 01017/2019, de autoria 

do Vereador Luiz Almir. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

a execução de serviços de tapa-buraco na Rua Padre Cícero, bairro de Cidade 

Nova. Requerimento nº. 01032/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a pavimentação da Rua 

Santa Clara, bairro Potengi. Esta rua fica próxima ao Kintal II e ao Seis Em 

Ponto, na zona norte de Natal. Requerimento nº. 00979/2019, de autoria do 

Vereador MAURÍCIO Marielle Gurgel. Requer ofício SEMOV operação tapa 

buraco R Prof Antonio Trigueiro x R Tibiriçá - Felipe Camarão. Requerimento 

nº. 00981/2019, de autoria do Vereador Maurício Marielle Gurgel. Requer 

ofício à STTU solicitando construção lombada na Trav S. Joaquim Alecrim - 

Zona Leste. Requerimento nº. 00982/2019, de autoria do Vereador Maurício 

Marielle Gurgel. Requer à SEMSUR, solicitando substituição da lâmpada 

amarela por branca R Santa Cristina – Felipe Camarão. Requerimento nº. 

01092/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. Requer que seja enviado 

aos Governadores dos Estados da Região Nordeste, uma cópia do artigo 

intitulado “Ovo de Colombo – uma sugestão aos governadores nordestinos”, de 

autoria do advogado, jornalista e ex-Deputado Federal Ney Lopes de Souza. 

Requerimento nº. 01087/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja feita a poda das árvores 

Rua Nazaré da Mata s/n, bairro Cidade da Esperança. Requerimento nº. 

01088/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a liberação do espaço público Praça Sabino 

Mouro Cavalcante, localizada entre Avenida Prudente de Morais e Alexandrino 

de Alencar. Será realizado um evento de Ação Social beneficiando a 

comunidade do Natal, no dia vinte e sete de Abril do corrente ano, com inicio as 

09h00min e termino as 17h00minhoras. Requerimento nº. 01089/2019, de 

autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando que seja feita a recuperação do piso do pátio externo da 

Igreja Católica Nossa Senhora da Esperança, na Rua Adolfo Gordo, bairro da 

Cidade da Esperança. Requerimento nº. 00731/2019, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Requer que seja enviado o ofício à SEMOV, solicitando a 

Operação Tapa Buraco na Rua Felipe dos Santos – Bairro Igapó, sob o CEP: 

59.104-280 Requerimento nº. 00732/2019, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer que seja enviado o ofício à SEMOV, solicitando a Operação 

Tapa Buraco na Rua Euclides da Cunha – Bairro Pitimbu (lateral da Lagoa do 

Pitimbu), sob o CEP 59069-400. Requerimento nº. 00812/2019, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado requerimento à SEMSUR, 
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solicitando com a máxima urgência a Limpeza Geral e Poda de Árvores da 

Praça Mauá no Conjunto Gramoré – Bairro Lagoa Azul. Requerimento nº. 

01043/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores localizadas à Rua dos 

Potiguares, Bairro Cidade Nova. Submetido a votos são aprovados todos os 

Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 

a presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste 

Poder Legislativo.                                                      
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